

为残疾人建起 日间照料站

孔村卫生院董宜忠: “病人乐意和我聊天”

- 推荐人物:董宜忠,男,平阴县孔村卫生院主治医师,兼平阴县精神卫生社会防治科科长
- 推荐理由:17年来,悉心照顾重度残疾的儿子,作为一名主治医师,病人只要有事,他随叫随到,成了病人的“知心人”。
- 推荐类别:责任市民候选人

文/片 本报记者 陈伟



董宜忠回访病人,了解后续治疗情况。

病人遇到事,都愿意和他拉

董宜忠是平阴县孔村镇卫生院的一位医生,无论是刮风下雨,也不管是白天还是夜里,只要病人给他打电话,每次都是随叫随到。

董宜忠告诉记者,他每天的工作就是带领查房,为每一个疑难病人制定治疗方案,但由于治疗的大都是一些精神病患者,因此工作中存在一定的风险。

有一次董宜忠在查房的时候,一位急性发作期的病人忽然抬起脚,踹在他胸口上,他并没有发火,强忍着疼痛,给病人做完了检查,调整治疗方案。

事后,病人家属带着礼品上门道歉,董宜忠接受了道歉,但退回了全部礼品。“村民家庭经济状况不好,家里有一个精神病人,大部分收入都用来看病了,哪还有闲钱干别的呢?”董宜忠说。

正是有了这分理解,董宜忠和很多病人成了朋友。有时候病人遇到事,不告诉家人,却先和他拉。“病人愿意和我聊天,说明他们信任我,这也是我在工作中用心,把病人当成自己的亲人的缘故。”

17年来,悉心照顾残疾儿子

除了病人,在董宜忠的家里,还有一个人需要他的照顾,那就是他重度残疾

的儿子。

董宜忠告诉记者,17年来,他除了正常上班,几乎把所有的时间都用在照顾儿子上。“刚开始的时候,儿子还比较在意自己的身体,但时间长了,孩子的精神状态不太好,表现出了强烈的悲观情绪。”

为此,董宜忠一有时间就和儿子谈心,时间一长,儿子有啥心事也愿意说出来。董宜忠说,看着儿子的心情越来越好,他觉得自己17年的付出都是值得的。

为了帮助家有残疾人的家庭,董宜忠积极倡导发起并建立了“平阴县我的兄弟姐妹日间照料站”且兼任站长,专门照料精神、智力残疾人,为他们提供一个康复场所,也减轻了残疾人家庭的负担。

组织十余次宣传培训进社区

董宜忠作为孔村镇卫生院的学科带头人,每月都会组织医师交流讲座、疑难病例讨论,医院也做到了无医疗事故、无医疗差错发生,患者满意率100%。

作为平阴县精神卫生社会防治科科长,董宜忠在全县范围内,组织了十余次精神卫生宣传培训进社区活动,先后数十次配合120应急处置发作期重症精神病人。“病人更需要关爱,关爱病人也是一个医生的职责所在。”董宜忠说。

野外的树林里 他们踩出一条路

济南铁路巡护所高铁巡护员: 用孤寂换来列车安全运行

- 推荐群体:济南铁路巡护所高铁巡护员集体
- 推荐理由:当我们乘坐高铁出行时,感受到的是高铁的快捷。很多人不知道的是,很多基层高铁巡护员,或守护在荒山野外,或守护在山沟,他们用自己的孤独寂寞换来高铁的安全运行。
- 推荐类别:最佳公共服务奖候选人

文/片 本报记者 王倩



苏春强在铁路沿线巡护。

一人巡护,晚上最怕遇野狗

在高铁轨道的沿线,有很多小岗亭,这就是高铁巡护员栖身的场所。

25日下午,室外温度已降到零度以下,记者在济南铁路巡护所工作人员的带领下来到位于济南西高铁站以南的一个岗亭,他们称呼这里是“408”岗亭。

一个不足3平米的小屋,屋子里摆了一张办公桌,一把椅子,以及一个微波炉、电水壶,今年50岁的苏春强站在岗亭前做准备,他即将开始今天的第二遍巡护工作。

苏春强说,平时都是一个人上班,巡逻近3公里铁路线,12个小时的上班时间内,他们至少要巡逻3遍。“你看铁路沿线都是树林,这个树林我们每天都要走几趟,慢慢地在树林里踩出了一条路。”

和所有铁路沿线的岗亭一样,408”岗一个班次只有一个人值守,“有不法分子会爬上高铁轨道偷电缆,这里设备很多,一刻也不能放松。”济西高铁中队中队长贾增民说。

这些岗亭大多设置在荒郊野外,苏春强称,在他们这个岗,最怕的就是会遇到野狗。附近有一个废弃的村庄,村民已经搬走,但房屋还没有拆完,晚上有很多野狗进村找食物。晚上,巡护员拿着手电筒巡护时,都会随手带着一根棍子。

守关卡,一守就四五个小时

高铁在零点之后会停止运行,而这个时间是高铁轨道维护、维修时间。

每天晚上11点多,维修人员会来到岗亭周边等候。零点,高铁动车停运后,他们会通过关卡依次上路维护。此时,巡护员还有一项重要的工作,对进出关卡的维修人员进行清点,而维修人员所携带的工具也是清点的重点内容。

“一个螺丝刀,螺丝钉,包括塑料袋都不能放过,维修人员带进去了什么东西,出来的时候就必须带出来,即使是换螺丝,新的螺丝留在了设备上,旧螺丝必须带出来,所有人都不能例外。”贾增民介绍,巡护员会一点一点进行清点,他们这也是为了保障高铁运行中的安全。

整个维护过程大概持续四五个小时,为了保证安全,在维修人员工作的时间里,巡护员要一直在外面守候,“四五个小时就蹲在门口,这也是我们的责任。”苏春强告诉记者。

巡护员上班的过程中,不允许看书、读报、听收音机,在整个荒郊野外,在铁路沿线的树林里,都留下了他们的脚印,以及孤单而又高大的身影。

旁边的轨道上,一列列高铁动车疾驰而过,苏春强背起背包,又独自一人开始了新一遍的巡护……

患了颈椎病、腰肌劳损、骨关节炎...用周林频谱保健治疗仪试试看

周林频谱保健治疗仪主要以照射的方式直接作用于人体,实现对疾病的辅助治疗。**具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。**对多种疾病具有一定的辅助治疗效果。

周林公司科研部门推出的WS-101C周林频谱保健治疗仪,精致美观,立式架升降结构可随意调节伸缩,家庭操作极为简便,强弱两档,自动恒温、断电,超高温保护,已成为周林频谱大家族中的优秀产品。

具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。

WS-101周林频谱保健治疗仪操作简便,经济实惠,值得一试!



“周林频谱”用心筑造品质,真情相伴老年家庭健康生活。周林频谱保健治疗屋,通过针对病灶区的照射,具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。

- 主要优点:●大面积平板式频谱发生器,立体照射
- 35-60℃温度可调 ●换气装备,非密闭式空间
- 液晶数字显示,准确控制

适用范围:
具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。

可用于以下疾病的辅助治疗:

- ★支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、十二指肠溃疡、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻。
- ★预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎。
- ★软组织损伤,腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病。
- ★带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
- ★慢性盆腔炎、痛经。★小儿肺炎、腮腺炎。



周林频谱 新品到货

- 板状大面积: 601型频谱仪
- 局部加强板: 111型频谱仪
- 办公方便型: 501型频谱仪
- 贴身护肾仪: 602型护肾仪

陈年旧病冬复发,
周林频谱帮您忙。
合理饮食调肠胃,
颈肩腰腿保健康。

济南周林频谱公司专卖店 电话: 86988858 86988878 地址: 济南市历下区解放路90号(市中心医院向东150米路南,山东省地矿医院对面)

市内连锁药店: 漱玉平民各大药房 三九各连锁药店 经销商: 山东九州通医药公司 电话: 66596049 济南贤隆工贸有限公司 电话: 83182066